

# 出租

•物华市场有楼房三层四层 1511.24 平方米,可办学,幼儿园。  
•物华市场有宾馆一层二层 14 个房间。  
•禧福荷塘有一层二层门市 153 平方米。  
接手即可经营,对外出租。电话:3588216、15031753109

## 新春走基层 • 他们的节日时刻

### 药店工作人员王倩——

## 给 10 多位市民救急

本报记者 姚连红 摄影报道



农历大年初一早晨8时,35岁的王倩和家人吃完饺子,匆匆赶到药店值班(上图)。

刚开门没多久,一位女士匆匆赶来买药。原来,这位女士家里有病人,急需买药,一大早跑了三家药店终于找到一家开门营业的。

送走这位女士,王倩开始清点当天的药品。这时,电脑上不时传来“叮咚”

声。“过年,人们不方便出门,通过网络平台买药的人特别多。”王倩打开装药的纸袋子,取药、装药、标号、核对,等待外卖人员来取药。

一会儿工夫,外卖人员上门取走了药。一上午时间,10多位市民通过网络平台购买药。王倩说,当天的工作量和平时相比并不大,但来买药的市民都非常着急。“虽然不能和家人一起过节,但我在岗能解决市民的用药难题,特别欣慰。”王倩说。

### 扫码看视频 新闻料更多

这个春节,王倩坚守在药店……扫描二维码,记者带你去现场看看。



### 客运值班员李健——

## 帮助老人乘车

本报记者 马晓彤 摄影报道



位老人乘车需要出示健康码,却啥也弄不出来了。

李健连忙在手机上帮他们生成了健康码,他还细心地将具体步骤写在了纸上。与两位老人告别后,李健又推着车站提供的轮椅,将一位腿受伤的乘客送上了列车(左图)。

晚上休息时,李健和家人视频问候。李健说,初二这天是回娘家的日子。因为他总在初二值班,妻子为了他,将回娘家的日子改成了初三。

农历大年初二这天,天还没亮,37岁的李健已经出发了。作为沧州西站的一名客运值班员,李健每次上班都要提前半个小时到达车站,提前准备当天的工作。

当天旅客并不多,李健在候车大厅巡视时发现,有两位老人正看着手机着急。他上前询问才知道,两

### 扫码看视频 新闻料更多

客运值班员李健推着轮椅送拄拐乘客上车……扫描二维码,记者带你去现场看看。



### 快递员李东博——

## 一天送了47件快递

本报记者 吕依霖 摄影报道



除夕早晨,李东博赶到公司分拣、装运,8点开始送件(上图)。李东博是机动人员,哪个片区的快递件数多,他就会去哪里。

即便是春节,李东博仍然一丝不苟,将每一件快递递到大家手中,再伴着一句温暖的“新年好”。

李东博在市区道路上穿梭。在市区康宁路上,他送完了第47件快递,完成了今天的送件任务。

如果区域内接到发件的需求,李东博还会上门接收快递,到下午3点半一起发出。这段时间内,他需要呆在附近。

直到下午3点左右,李东博一共接到13个发件的单子。他返回公司,将所有快递安排发走。傍晚6点,李东博下班回家。推开门,年夜饭已经摆好,一儿一女在婴儿床上扑腾,正等着爸爸回家。

### 扫码看视频 新闻料更多

李东博将每一件快递送到客户手中……扫描二维码,记者带你去现场看看。



### 铁路应急救援人员岳先强——

## 坚守应急救援一线

本报通讯员 李雪 本报记者 崔春梅 摄影报道



160T伸缩臂式轨道起重机,确保起重机能安全、高效完成事故救援任务。同时,他还要配合同事完成3种拉复设备和5种顶复设备的维护。

完成设备维护保养工作后,岳先强还要组织员工学习探讨铁路典型事故案例分析,提升救援队伍的应急处置能力。

2月2日,国能朔黄铁路检测救援分公司救援队副队长岳先强利用早班时间安排了当日重点工作(上图)。他负责管理、运用大型铁路事故救援的主要救援装备——铁路专用

### 扫码看视频 新闻料更多

铁路应急救援人员岳先强春节坚守岗位……扫描二维码,记者带你去现场看看。



### 甜点师高媛——

## 一天做16个蛋糕

本报记者 彭爱 摄影报道

31岁的高媛来沧州已经10年了,10年前她因为爱情奔赴到离家千里的这座城市,10年后她因为孩子成为了一名甜点师。

今年是高媛甜品店开张后的第一个春节,忙碌了半年的她原本想好好休息一下,但是从正月初一开始,便时不

时有顾客发来询问订购蛋糕的消息。“我们这行没有节假日,越是到节假日的时候,就会越忙。”高媛说。

农历正月初五,高媛已经重启工作模式了(左图)。一早她开车来到水果批发市场,挑选做甜品需要的水果。忙碌中高媛还要不断地回复顾客发来的消息,一天的时间里,仅是各式各样的蛋糕就预订了16个,除此之外,高媛还要准备出第二天营业用的食材。就这样,高媛在此起彼伏的微信消息铃声中结束了一天的工作。

### 扫码看视频 新闻料更多

甜点师高媛正在做蛋糕……扫描二维码,记者带你去现场看看。



### 昊天热力公司技术员回志腾——

## 检查100多个换热站

本报记者 李婉秋 摄影报道



家中过节,但他要比平时工作还要忙一些。一刻也不能松懈,一旦哪个小区的供热系统出现问题,他作为应急抢修的技术员,要第一时间赶到现场进行抢修。

为了能够及时解决小区供热问题,手机一直24小时开机待命,是回志腾从事技术应急岗位以来保持的习惯。“为了大家都能过一个温暖祥和的春节,我们付出的再多也值了。”回志腾说。

除夕上午8点,河北昊天热力发展有限公司生产技术部技术员回志腾穿好工装,准时来到调度中心,开始了一天的工作(上图)。

在调度中心内,回志腾开始查看各个小区换热站的热网参数以及运行压力。不到1小时,他将100多个换热站检查完毕,结果一切正常。回志腾说,春节期间,人们都在

### 扫码看视频 新闻料更多

回志腾在调度中心查看小区换热站运行情况……扫描二维码,记者带你去现场看看。

